

今日关注

志愿怎么填？大学怎么选？ 重庆高校招生咨询会来了

高考后，志愿填报成为考生和家长的重点工作，志愿怎么填？大学怎么选？专业怎么选？6月24日-25日，重庆市第二十届普通高校招生志愿填报咨询会系列活动将如期而至。活动由1场现场咨询会、19场区县巡回咨询会、1场线上咨询会组成，线上线下联动，为全国在渝招生高校和全市考生提供沟通交流平台。全市考生均可免费参与。

咨询会上，将有500多所高校参会。北大、清华、浙大、复旦、南大、武大、川大、重大等80余所985、211、“双一流”高校，北京、上海、广州等50余所热门城市高校，川渝两地100余所高校，300余所省市重点本科院校、一般本科院校、高职院校的招生老师到现场，面对面与考生家长交流，权威解答招生政策、招生计划、专业解读、培养模式、就业情况等疑问。

咨询会还设置了政策咨询处，安排资深志愿指导专家，为考

生、家长全面解答志愿填报、招考录取方面的政策疑问，帮助考生选大学、挑专业，合理规划志愿。

此外，高校招办老师还将在考后(6月16日-20日)走进彭水、涪陵、丰都、南川、江津、綦江、永川、荣昌、大足、潼南、铜梁、合川、长寿、垫江、梁平、万州、开州、云阳、奉节等19个区县，考生在家门口即可点对点、面对面与高校老师咨询、交流。

南坪主场咨询会

展会时间：6月24日08:30-18:30、6月25日08:30-16:30

线上咨询会

展会时间：6月23日-30日(全时段)微信小程序搜索“咨询会”即可进入

据华龙网

重庆高考成绩预计6月25日左右公布

方式一：考生登录指定网站，凭本人考生号(或身份证号)和高考报名时设置的密码查询本人成绩。此外，考生登录指定网站还可查询个人排位情况(一分段表)、各类别各批次最低录取控制分数线，录取期间还可查询本人录取结果及轨迹信息。

方式二：考生可注册并登录“渝快办”平台，通过该平台查询成绩。手机端查询流程：通过应用市场下载“渝快办”APP，打开

“渝快办”APP，在搜索栏中输入“高考成绩查询”，点击该应用图标进行查询；电脑端查询流程：通过“重庆市人民政府网—渝快办”(https://zwykb.cq.gov.cn/)，在首页“热门服务”里查找。

方式三：考生可通过手机端“百度APP”，搜索栏输入“重庆市教育考试院”，点击进入“重庆市教育考试院”官方小程序查询成绩。

据上游新闻

本地速递

重庆跻身国家区块链创新应用综合试点榜首

据新重庆-重庆日报

暑假出境游现第一波预订小高峰

去哪儿大数据显示，随着高考结束，暑假出境游已出现一波预订高峰。截至目前，暑期(7月1日-8月31日)出境游机票预订量同比增长1.6倍，机票价格较去年同期下降两成左右。暑期热门国际目的地TOP10为马来西亚、日本、泰国、美国、韩国、新加坡、澳大利亚、英国、印度尼西亚和加拿大。

据华龙网

@高校毕业生

重庆将举办18场大学生就创活动

6月9日，重庆市人社局介绍，6月11日-6月16日，重庆将举办18场大学生就业创业活动，包括重庆市2024届普通高校毕业生就业双选活动(财经类专场)、2024年高校毕业生等青年留渝来渝就业创业对接服务活动等。

具体来看，包含就业招聘、创业创新、直播带岗等多种活动类型，涉及渝北区、两江新区、大渡口区等多个区域，感兴趣的高校毕业生可关注具体活动信息，关注适合自己的岗位。

据上游新闻

中心城区最高气温将达32℃

6月11日 中心城区 阵雨 24℃-28℃

6月12日 中心城区 多云到晴 23℃-32℃

6月13日 中心城区 多云有分散阵雨 25℃-31℃

据@重庆天气

国内国际



“福宝”即将和公众见面!

据中国大熊猫保护研究中心消息，经过2个多月的隔离检疫和过渡适应，6月12日，大熊猫“福宝”将在熊猫中心卧龙神树坪基地正式与大家见面。

据央视新闻客户端

《亲爱的》原型孙卓完成高考 其父：孩子表示“发挥得很好”

据澎湃新闻

国足迎来世预赛生死战 今日打平韩国就能跻身18强赛

据上游新闻



伊朗公布第14届总统选举最终候选人名单

当地时间6月9日，伊朗公布了第14届总统选举最终候选人名单，包括伊朗议会议长卡利巴夫、伊朗前首席核谈判代表贾利利等共6人取得最终候选人资格，将参加此后竞选活动。

伊朗第14届总统大选定于6月28日举行。

据央视新闻客户端

莫迪宣誓就职总理当天，印控克什米尔地区一大巴遭枪手伏击致9死33伤

据环球网



套路游客能红多久?

鼓浪屿作为国家5A级旅游景区、世界文化遗产地，是许多游客到厦门必打卡的热门景区。然而近期一段时间，不断有外地游客反映，到这里旅游套路多、花费高、体验差。为此，央视记者以游客身份进行暗访调查，沉浸式体验了一把鼓浪屿上的旅游套路。

央视记者调查发现，游客通过在码头或者官方网络渠道，就能买到最低仅需35元的鼓浪屿船票。但在厦门轮渡码头的路边，停着大量出租车，一旦有外地游客出现，司机们便迅速迎上前去搭话，将游客忽悠至旅行社经营的散客中心购买168元的高价套票。如果有外地游客中招，导游与商家将就此展开“围猎”，消费回扣、以次充好、虚假宣传……诸多旅游乱象令人不堪其扰。

马上评

在央视新闻报道鼓浪屿旅游市场秩序存在相关问题后，厦门市立刻表示，诚恳接受媒体监督，认真对照排查，立即采取行动，坚决整治整改。为此，厦门市成立鼓浪屿旅游市场秩序专项整治联合工作组，迅速开展调查，依法从严处置有关违法行为，并举一反三，对媒体曝光的行业开展拉网式排查。

厦门市积极整改的做法值得肯定，不过其后知后觉的态度却发人深省：如果不是央视记者揭开了鼓浪屿旅游乱象的盖子，这条由来已久的“灰色产业链”还要肆虐到何时?

塑造一个地区的旅游形象可能需要很多年，但砸掉一块金字招牌，或许只在朝夕间。爱惜网红城市的羽毛，不妨从重视每一个人的消费体验做起。由此，需要有所反思和行动的绝不只是鼓浪屿。

据红星新闻

高考结束“可以谈恋爱啦” 拉横幅的家长只是皮一下吗?



6月8日，西安一考场外，张先生全家8人出动来接完成英语考试儿子，并举起“终于可以谈恋爱啦”的横幅。

相比家长穿旗袍、拿甘蔗香蕉来说，拉出“可以谈恋爱啦”的横幅，确实富有创意，瞬间吸引人们的关注。这也让高考从开考时的紧张，随着考试结束铃声的响起，学生走出考场，马上变得轻松、活泼。

马上评

家长高考前、高考后对孩子截然不同的态度，以及学生完全不同的心理，其实是很值得探讨的话题。

可能很多家长以为，“禁”和“放”是可以无缝衔接的，禁止时孩子什么都不做，放开后，孩子就可以按家长意愿做好他想做的事。其实这是一种误区。如果家长禁止孩子发展与高考无关的兴趣，告诉孩子进大学可以再发展，但事实上，高考后的孩子很可能已经失去了这些兴趣，或错过了好的时间窗口。以谈恋爱而言，学校和家长在高考前，看到孩子出现一点“早恋”苗头就急着扑灭，而不是对孩子进行情感教育，学会和异性交往，在允许他们谈恋爱后，他们可能也缺乏必要的心理准备而不会马上谈恋爱。

在高中阶段，学校和家长一般是为了高考，禁这禁那，而在高考之后，家长就放任孩子，想怎么玩就怎么玩，尤其是孩子打着“高考后就解放”的旗号，放纵自己，甚至出现很多玩得无所事事、昏天黑地的“高考后遗症”。

这种思维所折射的仍是“高考决定论”，以为挺过高考，一切就尘埃落定。事实上，高考是重要的一“战”，但也是一“站”而已。家长不仅要正确引导学生认识高考，更应该在高考后的这段时间培养孩子形成自主管理能力，做好大学规划，形成持久的学习能力，而不是走到放纵孩子的另一个极端。

据新京报

每日一言

人生的趣味，就藏在日复一日的的生活里。